yPOK MameMamukKu
8 1 « b » kKnacce

Yuyutens : OBcaHHukoBa NannHa HukonaeBHa
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Ha|.u YPOK 6y,qe1' NOXOX Ha cxasxy,

.,HaM 0e3 3HaHUM HUKyAa.

B3saB c cobou, TeTpaab, y4eOHMUK,

\ PYYKY M yKa3Ky oTnpaBnsiemcs Tyaa.

UTak, rotoBbl Bbl OTNPaBUTLCA B
CKa3Ky?

Koraa Konokosnb4YnK npo3BeHuT 3
pa3a Hapo:

2 pa3a TOMHYTb IeBOU HOIrom,

3 pa3a XNnonHyTb Hag rornoBoun

\\_{lMponsHecTu 1, 2, 3- cKa3ka
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KTOo B KAaKOM AiIOMUKe XUBeT ?
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MoAaoaiibi!










Nen 6m:|, oun — He pa36hn.
baba buna, ouna - He pasbuna.







A BOT 31O — UMdpa ABa:
EcTb U XBOCT, 1 ronoBa
C AnvHHOWM Ween
ned6eanHom.
[MepexoauT wWes B CNUHY.




JanonHu nponyc
3+2=5 4 8 +1= 10 ©

7+2 =9 4+ =6
6+2 =8 N+ 2=7
2+5=17 2+0=9

Monooduuwl!



«CTONT B none TepeMok,

TepeMok,
OH He HM30K He BbICOK, He BbICOK.

YK KaK no rnosno, fifrywKka 6exur,
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DOU3MHUHYTKA.
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UcnpaBbTe OLLNOKHK

2+2=8 8+2=90 2+0=Q
9+2=12  4+2=¢ 2+7=9




Mo Tpany wnwm 12 nan. CKOMNbLKO 5 Buaen

cobak?
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Mo Tpany wnwm 12 nan. CKOMNbLKO 5 Buaen

cobak?
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- 1o yero xutpasa! BbiCoko cnaunT, paneko rnaguT!
MNoaHAanN kop3u # U nowen ganbLue.
Ip e HOVIIOIrO Y FTOBOPUTEER
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MOJ1OALbI !




Cnacu6o!




[lomaluHee 3agaHue

Pabo4yasa TeTpagb: c. 25, Ne 2, 3.




